

## 欧洲五支球队涉嫌操纵比赛

新华社日内瓦11月25日电 欧足联25日宣称,分别来自阿尔巴尼亚、斯洛文尼亚、拉脱维亚和匈牙利的五支球队被欧足联怀疑存在操控比赛的行为。

欧足联指出了这五支球队的名称,分别是阿尔巴尼亚的地拉那足球会和维拉斯尼、拉脱维亚的迪纳堡、斯洛文尼的卢布尔雅那和匈牙利的汉维特。

欧足联称,这五支球队涉嫌控制了7月16日至8月6日期间的7场欧洲冠军联赛和欧罗巴联赛的比赛结果。欧足联秘书长因凡蒂诺表示,在调查了40场可疑比赛后,欧足联将对这7场比赛做进一步调查。他还透露欧足联同时启动了对3名裁判和一名欧足联官员的调查。他说:“我们不知道这究竟是不是整个事件的结尾。”

## 皇马曾行贿裁判?

欧洲足坛的赌球事件震惊了整个世界。前国际足联秘书长、大名鼎鼎的鲁菲南和欧足联裁委会现任主席英格兰人埃勒雷爆料称,那些参加欧战的不少知名俱乐部,利用美色、现金、贵重财物或请客吃饭免费购物等小恩小惠,千方百计来对裁判与监督比赛的官员进行贿赂。

威尔士裁判霍华德·金更是公开对媒体坦承,他当裁判执法过的15场欧洲比赛,都有球队在赛前安排美女等着他。

曾经担任过多家欧洲顶尖俱乐部代理人的克罗地亚人巴林甚至还透露,皇马在上世纪八九十年代有在赛前向边裁赠送价值1500到4000英镑的劳力士手表的“习惯”,而这些比赛皇马最终都赢球了。此外,巴林还称此前法甲劲旅波尔多队甚至专门设立账户,作为在多达16场欧战比赛中行贿相关人员的专项基金。楚文

## 外媒曝光金球奖项分布 梅西力压C罗

当地时间12月1日,《法国足球》杂志将在其官方网站上宣布本年度金球奖评选结果。目前所有记者和媒体的投票都已结束,西班牙《世界体育报》通过内线人士提前得到了消息。据该报报道,本年度金球奖前三位全部被西甲包揽,梅西和哈维分列第一和第三,C罗则排名第二。新文

## 西班牙电影院 将直播“国家德比”

新华社马德里11月25日电 本周末西班牙足坛的两大豪门巴塞罗那和皇家马德里将在联赛中上演“国家德比”。25日西甲联赛转播商(Mediacom集团)宣布,29日上演的这场强强对话将在西班牙各大影院进行直播。

当天西班牙首都马德里、巴塞罗那、马拉加等城市的51家影院将直播这场比赛。并且票价将与普通电影的票价相同,届时预计将有16000人通过大屏幕观看比赛。

张宁益回应四大传闻,否认曾遭“潜规则”——

# 就算他有“小三” 也愿接受马琳

“聚少离多,感情不合。”面对著名乒乓球运动员马琳的一纸离婚诉状,其当演员的妻子张宁益(原名张一)依然在期待转机。日前张宁益做客某栏目,随后接受了记者专访。张宁益说至今仍然不知道马琳为何执意要离婚,不过,她愿意用“母亲的胸怀”去包容他,而且可以“放弃所有事业”来挽救这段感情。外界关于两人婚姻之间问题的小道消息满天飞,张宁益逐一作出回应,还称即使真的出现“小三”,她也愿意再接受男方。

### 传闻1

#### 马琳有婚外情?

记者(以下简称记):有报道说马琳已经有了第三者,还一同出访日本。你怎么看?

张宁益(以下简称张):马琳是国家培养出来的运动员,当初我既然选择跟他在一起,就是认为他素质不错,况且我们目前没有解除婚姻关系,他还是我的老公,我希望网友不要这么说马琳。不管是在什么情况下,我都会用我的胸怀去包容他的一切,我觉得这就是一种母性的爱吧!过去这么多年我都是这么做的,现在的我依然是这样。

记:这么说你默认有“第三者”了?

张:不是,我并没有回答这件事情是有还是没有……太私密了,我不想说。

记:如果是真的,你还愿意接受他吗?

张:我可以。我相信我们将来还会是亲人。

### 传闻2

#### 张宁益在炒作?

记:有人说张一是演员,但不是大红大紫,所以她现在是在炒作自己?

张:今天我之所以愿意出来接受你的访问,是因为经纪人劝了我无数遍。最近我推掉了很多工作,就是想



两人曾经很甜蜜

避免被问到这件事情。我觉得一个演员要靠作品说话,而不是靠不停地接受采访。他们(网友)觉得我是演员,肯定是我炒作,但我心目中的演员不是这样。

### 传闻3

#### 张宁益被“潜规则”?

记:还有传言说马琳想跟你离婚的原因,是你在娱乐圈里被“潜规则”了?

张:我被“潜规则”?!同一条新闻,不同素质的人有不同的解读。我很坦然。各行各业,演员、运动员、工人、农民,只要做出成绩,靠的都是在那个领域里的能力。我上的每一个戏,导演都是优秀的导演,我上了这个戏以后

就全心全意去演,为什么一定要把演员和炒作、“潜规则”结合起来?有这样观点的人很龌龊,我不跟他解释,他愿意怎么说就怎么说。

### 传闻4

#### 双方在“争财产”?

记:有消息说你骗了马琳500万元,而且最近马琳的母亲说她手上对你不利的录音证据?

张:阿姨是我的长辈,我一直很尊重阿姨的。(你叫她“阿姨”,不叫“妈妈”?)叫阿姨合适一些吧!我跟马琳所有财务上的东西都是由她管理。好多人说我诈骗马琳500万元,到现在也没有警察找我调查。现在出了一段录音,但这个录音是什么?如果真的有这样的东西,我愿意承担一切法律责任。

记:有人说你们在进行“财产争夺战”,你们当中有人在转移财产……

张:我跟马琳在2002年相识、2004年结婚。2004年以前马琳在物质方面没有现在这样好,我跟他在一起的时候没有考虑物质,两个人是真心相爱!但后来很多事都变了……物质对我来说不那么重要,因为我有能力照顾好自己。对于财产这一块,大家看到的消息都是媒体截出来的片断,我现在已经把这块委托给律师。

## 愿放弃所有事业

记:有多长时间没有见到马琳?

张:半年多了。今年和他的相处时间跟往年比没有什么不同,我自己不觉得有什么。

记:离婚这个事情是谁先提出来的?

张:是马琳,他给我发了一条短信:“我们分手吧,在一起确实不合适……”大概就是这样。我发短信问他这个短信是你发的吗?他没回我。我刚开始没有把这件事情当真,男女朋友之间会赌气说分手,但我们都还是夫妻了……之后我们还一直有短信联系,就是夫妻的那种——我发一条笑话、他回一条笑话之类。

记:后来你怎么确定马琳是真要离婚?

张:这期间我们没有见面。过了一段时间之后,他又发短信给我:“那件事(指离婚)你决定了吗?”有一天一个自称是马琳的律师给我打电话,说马琳不想跟你生活在一起,我说你应该让马琳跟我打一个电话,我要确定一下。(马琳)就一个短信过来:“我的律师想跟你聊一下。”我说我不同意,他(律师)说不同意就要诉讼。

记:离婚的真正原因在你看来是什么?

张:我发誓,我真的不知道为什么?!诉状上说是“聚少离多,感情不合”。不仅是因为我在娱乐圈拍戏所以“聚少离多”,他也有许多训练和比赛导致“聚少离多”。我不得不承认这是一个事实,但我现在可以宣布放弃所有的事业。可惜我直到今天还是见不到马琳。

记:现在马琳在你心目中是个什么形象?

张:马琳很优秀,很孝顺。曾经很多人羡慕我……(哽咽)这一路非常辛苦,我想过出家,还买过一些安定和镇定类的药,一直放在包里。

记:有什么话想跟马琳说?

张:洗衣服等方面,可能没有人帮他处理,希望他照顾好自己。我的家里会永远开着一盏灯,是为他留的。

晨晓



为了婚姻,张宁益甘受委屈

## 江苏围棋人才流失严重 有选手刚夺智运会冠军就想走人

刚刚结束的首届全国智运会上,江苏队一口气拿下了4枚围棋金牌,“黑马”成色十足。一时间,网络上热炒江苏围棋将成为除上海和西南地区以外的“第三极”。然而,现实情况并非如此乐观,据记者了解,在得了智运会冠军后没几天,就有冠军棋手向江苏棋院提出了“想出去闯闯”的愿望。

### 四枚金牌不代表崛起

成都举行的智运会,江苏代表团只参加了6个项目中的4项,而且在世界冠军带入金牌的排名榜上只位列第七,然而当智运会落幕时,江苏代表团稳居金牌榜前三,特别是一口气拿下了女子职业个人、女子业余个人、男子青少年个人以及男女混双4枚围棋金牌。

长期以来,围棋一直是江苏在三大棋(中国象棋、国际象棋、围棋)中最弱一环,因此,这一次独揽4金,在很多人看来是“百年难得的奇迹”,由此认为江苏围棋已崛起。对此,江苏棋院院长邵震中在接受记者采访时笑道:“外界把我们捧得太高啦,说句实话,能拿到4块围棋金牌确实令人振奋,但是说到崛起,特别是‘第三极’之类的话,实在是有些夸大了。我觉得,至少要培养出像古力那样有代表性的棋手,才能说江苏围棋崛起了。”

事实上,江苏围棋队教练丁波也向记者透露说:“我们这次拿四块金牌其实是走了些‘偏门’的。混双比赛,别人都没怎么练习过,而我们在赛前就有意识地让刘曦和於之莹合练,培养默契,此外,还有两枚女子个人的金牌,说句实话,在围棋界,大家看重的还是男子,所以女子项目发展得一般,其实我们从前两年就开始在女子项目上拿冠军了,只是并没有引起太多的关注。”

### 十年蛰伏看到了希望

邵震中并不否认江苏围棋在最近几年取得的进步,“之前的十几年时间对江苏围棋来说是非常黑暗的,很重要的一个原因是,当年我从国家队退下来后,江苏没有棋手能顶上去,江苏围棋出现了断层。”

棋手青黄不接,江苏围棋很自然地在1999年从围甲掉到了围乙,直到现在,再也没有在围甲的赛场上露过面。“围棋和有些项目还不太一样,你有一个人强没用,只有整体实力达到了一定的水平,才有可能冲回围甲去,”丁波告诉记者,“前几年,我们经常是隔个两三年

冒出来一个不错的棋手,但是根本形不成气候,而当其他棋手成长起来之后,原来那个实力不错的棋手又因为在围乙赛场上混了两年,实力下滑了,整体实力还是停滞不前,再加上我们长年打围乙,根本没有企业愿意给我们赞助,不可能请来高水平的外援,所以这么多年了,一直还在围乙。”

不过,在这十年里,江苏围棋并没有自甘堕落。“我们一直在致力于围棋的普及,加上江苏这边喜欢学棋的孩子还挺多的,所以应该说我们用十年时间把金字塔的塔基已经夯实了,这次智运会上的表现,应该说让我们看到了希望,也许三五年之后,江苏围棋真的能崛起。”邵震中说道。

### 挽留人才卖壳也愿意

邵院长的想法是美好的,然而要想实现重新崛起的梦想却不容易。“就这两天,已经有家长给我打电话了,说是孩子的水平已经还可以了,希望我们能够松松手,让孩子到外面去闯一闯。”邵院长告诉记者。棋手家长的意思很明确,留在江苏队,长期打不上围甲,对棋力的提升没有帮助,而且收入也上不去。

“我很理解家长的心情,”邵震中说道,“但是这样的请求,我是肯定不可能答应的。”事实上,江苏围棋多年没有起色,和人才不断流失也有着直接的关系。据丁波介绍,目前北京的各大道场里,来自江苏的小棋手并不少,但是他们学成后回到江苏的几乎没有,“例如孙立,他之前在贵州队下棋,赢一盘棋就能有8000元到10000元的赢棋奖金,而且经常和古力、常昊那样高手下棋,对提高水平肯定是有好处的,所以只要围甲棋队想要,我们根本没能力留住这些有潜力的棋手。说实话,如果我们强行留下的话,让他一直下围乙,用不了两三年,就被废了。”

邵震中告诉记者,这一次他们不会再让这批棋手轻易流失了,“现在周振宇、刘曦再加上智运会拿到男子青年组冠军坐玉廷,我们这一批年轻棋手的整体实力挺不错的,我们打算请个好点的外援,争取明年冲上围甲。”其实,如果真的能冲上围甲,江苏围棋的春天就来了,“江苏是一个经济大省,我想如果真的到了围甲,不会再像现在这样没人赞助了,有了钱也就不愁留不住好苗子。”邵震中告诉记者,他甚至跟棋手家长说,如果冲上围甲后还没有赞助商,他们就算卖壳也要留住这批棋手。

本报记者 陶晶

### 蔡斌大呼冤枉

媒体漏掉“中国女排实力居世界前三”的限定条件

亚洲冠军都丢掉了,蔡斌居然妄称中国女排现在是世界前三的实力。昨晚,蔡斌大呼冤枉。

据蔡斌介绍,球队刚刚结束漳州集训回到北京,接受媒体采访。他说:“我当时说的是,‘巴西实力肯定比我们高,俄罗斯和我们打是有输有赢,而打其他欧美强队,按照目前中国队的实力,不分伯仲,但处理不好就会输’,把所有的意外因素抛除,中国队再发挥完美一些,那就说不定还可以打到前三名。”由于媒体在报道的时候,有意无意地漏掉了一些限定条件,使得最终报道变了味。

快报记者 付智勇

### 体坛快讯

●在昨天进行的农心杯三国围棋擂台赛中,中方先锋丁伟九段执黑中盘负于韩国先锋金志锡六段。

●广州2010年亚运会门票正式公布:开闭幕式门票最高票价为6800元,最低票价为1600元;赛事门票最高票价为1600元,最低票价为10元。

●经历1小时47分钟的较量,西班牙人纳达尔昨天成为俄罗斯“劳模”达维坚科的拍下败将。两连败让纳达尔确定无缘ATP巡回赛总决赛半决赛。

●刘翔日前表示,自己比雅典奥运会前还要好”。在雅典的某次测试中,他跑出了12秒90的超世界纪录成绩。

●周继红昨天表示不知道郭晶晶要结婚的报道,她还透露,郭晶晶已与国家队谈过退役事宜,但称还没谈那么具体”。